
Model No.3600H ROUTER 12MM

www.npower.com.vn 
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.3600H ROUTER 12MM
Bản v
ẽ 

Mã Phụ tùng 
tùng Mô tả

Tươn
g ứng
 với

Số lượ
ng

Cũ/ M
ới Ghi chú 1 Ghi chú 2

001-2 159247-4 Vỏ ngoài động cơ hoàn chỉnh 1 *

C10 643653-8 Ổ chổi than 6.5X13.5 2 *

C20 913206-0 Vít không đầu lỗ lục giác (điểm c
úp) M5X8

2 *

001-3 141X24-2 MOTOR HOUSING COMPLETE O 1

C10 643653-8 Ổ chổi than 6.5X13.5 2

C20 913206-0 Vít không đầu lỗ lục giác (điểm c
úp) M5X8

2

002 411372-2 Vòng răng chỉnh 1

003 681002-1 Đệm tay cầm 2

004 652014-1 Vít dầu dù M4X8 1

005C_ 523348-8 Cụm stato 220V 1

C10 654020-2 Lò xo bung than 36L 2

C20 654502-4 Mối nối không- cách nhiệt 2

006-1 911300-2 Vít dầu dù M5X75 WM 2

007C_ 514863-3 Cụm lõi ứng điện 220V 1

007C_ INC. 8,12,13

008 241651-2 Cánh quạt 76 1

009 285657-0 Chốt giữ ổ đệm 50 1

010-1 211326-7 Bạc đạn 2012DDW 1 *

010-2 211334-8 Bạc đạn 2012DDW O 1 *

010-3 211326-7 Bạc đạn 2012DDW O 1

011-1 251295-0 Vít đầu chìm M4X14 4 *

011-2 251295-0 Vít đầu chìm M4X14 O 2

012 213051-6 Đệm bụi 10 1

013-2 211087-9 Bạc đạn 6200DDW 1

015 643650-4 Nắp giá đỡ 6.5-13.5 2 *

015-1 643650-4 Nắp giá đỡ 6.5-13.5 O 2

016-1 181044-0 Than 153 1 *

016-2 B-80329 CARBON BRUSH SET CB-153A < 1

017 962062-5 Vòng giữ (int) R-12 1

018 256606-4 Chốt vành 6 1

019 231037-8 Lò xo nến 7 1

020A_ 763622-4 Trụ ống lồng 12.7 1

021 763629-0 Đai ốc ống lồng 1

022 342290-2 Tấm khóa 1

023 271213-2 Nút vặn 52 1

024-1 316295-8 Đế phay 1

025 411023-7 Miếng bần 1

026-2 316294-0 Nắp gài motor O 1

027 911221-8 Vít dầu dù M5X16 W 4

028 855574-4 Bảng tên 3600H 1

029 924326-5 Bu-lông tai vặn M6X20 1

030 231005-1 Lò xo nến 7 1

031 911207-2 Vít dầu dù M5X10 4

032 181148-8 Bộ tay cầm 1

032 INC. 36

033 651009-1 Công tắc NPAHR2-3S 1 *

033-1 651018-0 Công tắc HPAHR2-3S O 1



035 652014-1 Vít dầu dù M4X8 1

036 181148-8 Bộ tay cầm 1

036 INC. 32

037 911233-1 Vít dầu dù M5X20 WR 4

038 911153-9 Vít dầu dù M4X28 WR 2

039-3 911133-5 Vít dầu dù M4X18 WR 2

040-1 687034-6 Kẹp dây 1

041 911103-4 Vít dầu dù M4X6 WR 1

042 682506-6 Chắn bảo vệ dây 12-90 1

043Q
1

691346-1 Dây nguồn 1.25-3-5.0 1

400 934201-7 Đai ốc tai vặn M5 1

401 942101-7 Long đền que 5 1

402 163263-0 Cuộn dây 1

403 342427-1 Giá đỡ tấm 1

404 312038-6 Giá đỡ thanh dẫn máy đánh cạn
h

1 *

404-1 312G63-9 TRIMMER GUIDE HOLDER O 1

405 941151-9 Long đền đệm phẳng 6 2

406 942151-2 Long đền que 6 2

407-1 924346-9 Bu-lông tai vặn M6X30 2

408 924316-8 Bu-lông tai vặn M6X15 2

409 942151-2 Long đền que 6 1

410 941151-9 Long đền đệm phẳng 6 1

411 923211-9 Ốc chống xoay đầu tròn M5X12 1

412 251879-4 Ốc vít có tai vặn M10X65 1

413 924326-5 Bu-lông tai vặn M6X20 1

414 312039-4 Thanh dẫn thẳng 1

415 231005-1 Lò xo nến 7 1

416 256902-0 Thanh chốt 10-180 1

417 323018-7 Thanh dẫn khuôn mẫu 16 1

418A_ 763803-0 Kẹp nối dạng ống lồng 6.35 1

419A_ 763805-6 Kẹp nối dạng ống lồng 9.53 1

420B_ 793088-4 Mũi phay thẳng 12E (1 cái) 1 *

420B1 D-07901 STRAIGHT BIT 12E < 1 *

420B2 191Y81-6 Bộ đầu mũi thẳng 12E O 1

421-1 781030-7 Cờ lê mở ốc 24 1

500 122343-1 Cụm thanh dẫn máy đánh cạnh 1 *

500 INC. 400-412 *

500-1 122G68-9 TRIMMER GUIDE ASSEMBLY O 1

500-1 INC. 400-412

501 123029-0 Cụm thanh dẫn thẳng 1

501 INC. 413-416


